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Domnului Mario-Ovidiu OPREA 
Secretar general, Senatul României

Bp

Stimate domnule secretar general,

Ca urmare a adresei XXXV 1005/26.02.2024, înregistrată la Agenţia Naţională a 
Funcţionarilor Publici cu nr. 8397/04.03.2024, prin care se solicită comunicarea unui punct 
de vedere cu privire la propunerea legislativă privind obligativitatea folosirii camerelor de 
corp în timpul controalelor şi/sau inspecţiilor realizate de către instituţiile publice de 
control din România (b72/20.02.2024), transmisă în copie, vă comunicăm următoarele:

Observaţiile şi propunerile sunt formulate prin raportare la prevederile art. 401 
alin. (1) lit. c) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.

în urma consultării structurilor de specialitate din cadrul Agenţiei Naţionale a 
Funcţionarilor Publici, facem precizarea că Agenţia nu susţine propunerea legislativă privind 
obligativitatea folosirii camerelor de corp în timpul controalelor şi/sau inspecţiilor realizate 
de către instituţiile publice de control din România, pentru următoarele considerente:

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, stabileşte pentru Agenţia Naţională a Funcţionarilor 
Publici atribuţii în ceea ce priveşte controlul modului de aplicare a legislaţiei privind funcţia 
publică, funcţionarii publici, precum şi respectarea aplicării normelor de conduită în cadrul 
autorităţilor şi instituţiilor publice. Totodată, Hotărârea Guvernului nr. 785/2022 privind 
organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici stabileşte atribuţii în 
domeniul monitorizării şi controlului activităţilor referitoare la funcţia publică şi funcţionarii 
publicL

în acest context, activitatea de control desfăşurată de Agenţia Naţională a 
Funcţionarilor Publici este una administrativă şi vizează în principal asigurarea implementării 
şi a respectării legislaţiei în domeniul de competenţă, precum şi exercitarea tutelei 
administrative reglementată de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 
modificările şi completările ulterioare, în cazul în care se constată nerespectarea 
prevederilor legale în ceea ce priveşte actele administrative emise în domeniul funcţiei 
publice şi al funcţionarilor publici.

în cadrul Agenţiei, această activitate este desfăşurată de către Serviciul corp control, 
ale cărui atribuţii sunt reglementate prin Regulamentul privind organizarea şi funcţionarea 
acesteia, aprobat prin Ordinul preşedintelui Agenţiei nr. 760/07.09.2022, cu modificările şi 
completările ulterioare.

Serviciul corp control din cadrul Agenţiei desfăşoară activităţi de control tematic sau 
de fond în conformitate cu „Metodologia privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de
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control de către Serviciul corp control din cadrul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici”, 
aprobată prin Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici nr. 
1297/22.12.2022.

Astfel, având în vedere obiectul propunerii legislative, prin raportare la atribuţiile 
Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici şi ale structurii de specialitate din cadrul acesteia 
(Serviciul corp control) care desfăşoară activităţi ce vizează asigurarea implementării şi a 
respectării legislaţiei în domeniul funcţiei publice, nu considerăm necesară şi utilă 
obligativitatea utilizării camerelor de corp de către personalul cu atribuţii de control în 
timpul desfăşurării activităţilor de control.

Cu deosebită consideraţie.

Preşedinte, 
Vasile-Felix COZAAA
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